

Zápisnica
zo 14. rokovania Obecného zastupiteľstva v Marianke
konaného dňa 9.12.2013 o 17,00 hodine v sobášskej miestnosti obecného úradu.

Prítomní:

podľa prezenčnej listiny, chýba poslanec Sand a poslanec Dubovský sa ospravedlnil, že príde neskôr

K bodu 1: Prezencia, otvorenie rokovania

14. rokovanie OZ otvoril starosta obce JUDr. Radovan Jurika, ktorý privítal prítomných poslancov a ostatných prítomných a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

K bodu 2: Voľba členov návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov

- za členov návrhovej komisie boli navrhnutí: poslanci Gašparovič a Kráľ

Uznesenie: č. 2013/14-1 Hlasovanie: za: 4 (P, R, B, G) proti: 0 zdržal sa: 1 (K)

- za zapisovateľa určil starosta Bordáčová, pracovníčku obecného úradu
- za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov: Bubniča a Radačovskú

K bodu 3: Návrh na schválenie programu zasadnutia, alebo jeho zmeny

Starosta oboznámil prítomných s programom rokovania, navrhol stiahnuť z programu rokovania bod č.8 a do bodu č.18 – rôzne, doplniť na schválenie súhlas s kúpou pozemku obce Marianka

Uznesenie: č. 2013/14-2 Hlasovanie: za: 5 (P, R, B, G, K) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 4: Kontrola o plnení uznesení z predchádzajúcich rokovaní OZ

Predložila hlavná kontrolórka obce pani Helena Turčanová.

Vyhodnotenia plnenia uznesení tvoria prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2013/14-3 Hlasovanie: za: 5 (P, R, B, G, K) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 5: Informácia starostu o činnosti obecného úradu a orgánov obce od posledného rokovania obecného zastupiteľstva Obce Marianka

Predniesol starosta obce :

- v priebehu leta obec objednala a realizovala vodorovné dopravné značenie – prechody pre chodcov
- súčasne bola zrealizovaná rýchlostná kamera na začiatku obce

Poznámka: dostavil sa poslanec Sand (17¹⁵ hod.)

- v septembri sa realizovala obnova značenia komunikácií v Novej Marianke (Jelšová, Lipová ...)
- zriadenie retardérov v tejto časti obce a pri vstupe do Mariánskeho údolia sa zatiaľ nepodarilo, bude sa aktívne riešiť na jar, dala sa vypracovať projektová dokumentácia, oslovili sme cca 20 firmami, no neprišla žiadna odpoveď, boli oslovené ďalšie firmy – 2. kolo
- realizácia kanalizácie Bystrická – kanál je položený + prípojky k rod. domom, v súčasnosti prebieha kolaudačné konanie, po odovzdaní sa bude prečisťovať kanál na Budovateľskej ulici
- bol oslovený projektant na rekonštrukciu Bystrickej, riešilo sa aj s Envirofondom, no nebol

- záujem zo strany obyvateľov tejto ulice, nebude sa robiť
- bola zrealizovaná 1. etapa Južnej cesty, skolaudovaná ešte nie je, obec vyvinie všetko úsilie, aby bola dobudovaná aj 2. etapa
 - prebehlo finále výstavby detského ihriska na začiatku Marianky, bolo skolaudované, ešte nie je právoplatné, zatiaľ nebolo z dostupné verejnosti, kompl. zariadenie je v majetku obce
 - obnova uvítacieho billboardu na začiatku Marianky (návrh arch. Jarina), prísľub zaujatie plochy z druhej strany – rozlúčkovej, pri výstupe z obce
 - frézing od SKANSKA bol použitý na povrchovú úpravu parkoviska na Karpatskej a hornej Štúrovej-Háj
 - parkovisko na Karpatskej bolo odovzdané do užívania, PD na vodorovné značenie parkoviska je vyhotovená, v 3/2014 sa bude realizovať
 - záujem obce – úprava a spevnenie brehu pod parkoviskom
 - začala 1.etapa kamerového systému, v súčasnosti je inštalovaných 6 kamier, 2.etapa - žiadosť o dotáciu na ďalšie kamery
 - celú jeseň prebiehala administratívna kontrola (Minist. hospodárstva) k regener. Nám. 4. apríla, toto bolo už riadne ukončené, návrh na podpis zmluvy s riadnym uchádzačom, práce začnú na jar 2014, predpokladaná doba 5 mesiacov
 - terénne úpravy na námestíčku križovatka Budovateľská –Lesná, odstránenie el. stĺpov a osadenie nového osvetlenia
 - námestíčko za kaplnkou Sv. Floriána – PD odovzdal arch. Jarina, po ukončení Štúrovej a vypratania priestoru za kaplnkou zahájiť výstavbu námestíčka (zelená plocha pre detské aktivity, oddychový priestor pre malé spoločenské akcie („Susedé susedom“ ...)

Uznesenie: č. 2013/14-4

Hlasovanie: za: 6 (P, R, B, G, K, S)

proti: 0

zdržal sa: :0

K bodu 6: Interpelácie poslancov

Poslanec Kráľ – občanom sa vracajú poplatky na kanalizáciu, chce vedieť v akom štádiu je veľká splašková kanalizácia

Starosta – projekt je v procese verejného obstarávania, 2 mesiace bol zadržovaný, jeden z uchádzačov (Swietelsky Slovakia) nereagoval na výzvy podľa nového zákona o VO. V súčasnosti malo dôjsť k vylúčeniu tohto uchádzača a do konca roku by malo byť obstarávanie ukončené. Predĺžené môže byť na ďalších 18 mesiacov.

Poslanec Gašparovič – preloženie stĺpa pri Sv. Floriánku - kto inicioval

Starosta – robí ENERMONT podľa PD, geodet vyznačil parcelu, stĺp je na okraji obecnej parcely a bude súčasťou oporného múru. Pôvodný stĺp ide preč.

Poslanec Sand – múr pri soche p. Márie je v ose vychýlený rovno nad cestou a nad lavičkami

Starosta – túto otázku som už riešil, dám znovu preveriť

Poslanec Bubič – ako to vyzerá so Štúrovou ulicou

Starosta – tento týždeň bude prepojená električka, okrem pár prípadov sú RD prepojené, križovatka Štúrova-Budovateľská má byť tento týždeň dokončená a začnú sa dorábať chodníky, ďalší termín ukončenia je do Vianoc

Poslanec Gašparovič – ako sa bude riešiť nezabetónovaný úsek pri Jánošových – navrhujem naviesť makadam a nebetónovať

Poslanec Bubnič – STAVEKO vyvážal – cesta do lomu od údolia je špinavá

Starosta – volal p. Sahúla (Staveko) – zabezpečil vyčistenie strojom u p. Jánoša

K bodu 7: Návrh VZN, ktorým sa vydáva prevádzkový poriadok pohrebiska (cintorínsky poriadok)

Starosta predniesol návrh VZN podľa nového zákona 131/2010 Z.z. Končí 10 ročný nájom, je potrebné spraviť poriadok v nájme hrobových miest, prehľad nájomníkov. Priestor cintorína je

obmedzený, treba zabezpečiť, aby bol maximálne využívaný. Návrh bol odkonzultovaný na pracovnej porade poslancov a ich pripomienky boli zapracované – tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poznámka: dostavil sa poslanec Dubovský (17⁵⁸ hod.)

Poslanec Gašparovič – plochu hrobu presne definovať – rozmer hrobu je vonkajší rozmer, vrátane základu

Poznámka: poslanec Sand nie je prítomný (vyšiel von)

Uznesenie: č.2014/14-5 **Hlasovanie:** za: 5 (P, R, B, G, K) proti: 0 zdržal sa: 1 (D)
nehlasoval: Sand

K bodu 8: Návrh dodatku č. 1/2013 k VZN č. 3/2012 o odmene za odplatné služby poskytované obcou Marianka

– tento bod bol stiahnutý z programu rokovania

K bodu 9: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Marianka na 1. polrok 2014

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2014 predniesla hlavná kontrolórka pani Helena Turčanová. Plán kontrolnej činnosti tvorí prílohu tejto zápisnice.

Uznesenie: č. 2013/14-6 **Hlasovanie:** za: 7 (P, R, B, D, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 10: Návrh programového a podprogramového rozpočtu obce Marianka na rok 2014

Uznesenie: č. 2013/14-7 **Hlasovanie:** za: 5 (P, R, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 2 (B, D)

K bodu 10: Návrh programového a podprogramového vianočného rozpočtu obce Marianka na roky 2015 - 2016

Uznesenie: č. 2013/14-8 **Hlasovanie:** za: 7 (P, R, G, K, S, B, D) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 11: Stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu programovému rozpočtu obce na rok 2014 a vianočného programového rozpočtu na roky 2015 - 2016

Uznesenie: č. 2013/14-9 **Hlasovanie:** za: 7 (P, R, B, D, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 12: II. zmena rozpočtu obce Marianka – tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie: č. 2013/14-10 **Hlasovanie:** za: 7 (P, R, B, D, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 13: Návrh na použitie rezervného fondu – tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie: č. 2013/14-11 **Hlasovanie:** za: 6 (P, R, B, D, G, K) proti: 0 zdržal sa: 1 (S)

K bodu 14: Návrh na schválenie dotácie v zmysle VZN č. 10/2008 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce

Starosta predniesol návrh na schválenie dotácie pre:

MS SČK Marianka vo výške 500 EUR

OŠK Marianka	3.900 EUR
MU Matice Slovenskej	700 EUR
Spolok Permon	400 EUR
Run for Fun	1.500 EUR
Chorus Augustini	1.500 EUR

Uznesenie: č. 2013/14-12 Hlasovanie: za: 7 (P, R, B, D, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 15: Návrh na uzavretie nájomnej zmluvy na priestor lekárne v Polyfunkčnom centre s Anis, s.r.o. - tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie: č. 2013/14-13 Hlasovanie: za: 7 (P, R, B, D, G, K, S) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 16: Návrh na uzavretie nájomnej zmluvy na priestor lekára v Polyfunkčnom centre s MD plus spol. s r.o. – tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie: č. 2013/14-14 Hlasovanie: za: 6 (P, R, S, D, G, K) proti: 0 zdržal sa: 1 (B)

K bodu 17: Návrh na uzavretie nájomnej zmluvy na priestor bankomatu v Polyfunkčnom centre s OTP Banka Slovensko a.s. – tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie: č. 2013/14-15 Hlasovanie: za: 7 (P, R, S, D, G, K, B) proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu 18: Rôzne

Starosta predložil - Návrh na kúpu $\frac{1}{1}$ podielu ornej pôdy p.č. 929/45 o výmere 2 214 m² za kúpnu cenu v celkovej výške 7 800 Eur (vlastníkom je firma ROSTOV SK)

Uznesenie: č. 2013/14-16 Hlasovanie: za: 5 (P, R, S, G, K) proti: 0 zdržal sa: 2 (B, D)

Poslanec Dubovský – navrhol schváliť plán rokovaní OZ na rok 2014 presne dátumom

K bodu 19: Diskusia

Posl. Radačovská - návrh na odmenu hlavnej kontrolórke vo výške 25% zo súčtu platov za II. – IV. štvrtrok 2013

Uznesenie: č. 2013/14-17 Hlasovanie: za: 7 (P, R, S, D, G, K, B) proti: 0 zdržal sa: 0

Posl. Sand – spodná časť Borinskej uličky je veľmi úzka, pán Kováč postavil až do cesty plot. Či vie starosta nejako pomôcť?

Pán Jelačič – zamestnanec OcÚ Windisch chodí po obci a nevie zdraviť, je to hanba, treba ho upozorniť

- retardár na Jelšovej treba opraviť – nevyhovuje

Starosta – chce verejne vyzvať, ak niekto pozná šikovnú stavebnú firmu, môže zadať cenovú ponuku

Posl. Dubovský – chce, aby sa oblasť Tálky riešila komplexne, oslovil ho v tejto veci aj p. Jeckel, treba týmto ľuďom pomôcť

Starosta – niekoľko krát riešil na konzultáciách s OÚŽP, tento problém je dlhodobý, snahou obce je pomôcť. Nepripustiť otváranie ďalších lokalít dokiaľ nie sú vyriešené tie, ktoré máme

Pani Baranovičová – kde má končiť výstavba II. etapy Južná cesta

Posl. Sand – vodovod na Borinskej bol zastavený, v 6 studniach sa zistili baktérie, nemajú pitnú vodu

Starosta – spravili sme maximum, úz.konanie, envirofond, proj. dokumentáciu. Pán Kušpál podal

námietky voči územnému konaniu

Pani Hatoková – bolo sľúbené, že po ukončení výstavby I. etapy Južnej cesty, bude odstránená brána pri potoku, ktorá sprejzdni Topoľovú ul. a Južnú cestu

Pán Rác – má podkované základy plotu od dvora OcÚ

Starosta – kopalo sa v rámci stavby odstavnej plochy, riešil to už stavebný dozor

K bodu 20: Záver

Starosta poďakoval prítomným za účasť, poprial príjemné prežitie Vianočných sviatkov a všetko dobré do nového roku.

Rokovanie OZ bolo ukončené o 19²⁰ hod.

V Marianke, 10.12.2013

Zapísala: Alena Bordáčová

Overovatelia zápisnice: Mário Bubnič

Edita Radačovská